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ΕΠΑΝΑΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ QUIZ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ/ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ_ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ_15/6/23

Λόγω εν τέλει τεχνικού σφάλματος, το quiz των εργαστηριακών/φροντιστηριακών μαθημάτων θα διενεργηθεί την Πέμπτη στις 15/6/23.  Το quiz αφορά μόνο τους φοιτητές του Ιατρικού τμήματος οι οποίοι παρακολούθησαν τα εργαστήρια/φροντιστήρια στο τρέχον εξάμηνο (εαρινό εξάμηνο 2023).

 Το quiz θα πραγματοποιηθεί εξ' αποστάσεως μέσω του "e-learning" στο ΜΑΘΗΜΑ "Ιατρική Γενετική" γεγονός που απαιτεί την είσοδό σας με τον ιδρυματικό σας λογαριασμό (onoma@auth.gr) .

 ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Ελέγξτε αν μπαίνετε στο μάθημα "Ιατρική Γενετική" για να μη δημιουργηθεί πρόβλημα. Αν όχι, ενημερώστε τη γραμματεία μας. ΔΕ ΘΑ ΠΡΟΣΘΕΣΟΥΜΕ ΚΑΝΕΝΑΝ ΕΚΕΙΝΗ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ.

Ο τύπος των εξετάσεων είναι quiz κλειστού τύπου (μία δυνατή απάντηση ανά ερώτηση) και δεν υπάρχει δυνατότητα ελεύθερης περιήγησης μεταξύ των ερωτήσεων (διαδοχική ακολoυθία ερωτημάτων). Ο "καθαρός" χρόνος του quiz είναι 14 min για 16 ερωτήσεις και θα είναι διαθέσιμο 19:30-19:47 μ.μ.
 Εάν για οποιοδήποτε τεχνικό λόγο το σύστημα "σας πετάξει έξω" συνδεθείτε ξανά και θα έχετε τη δυνατότητα να συνεχίσετε το quiz στο χρόνο που σας απομένει.

 Η επίδοσή σας στο quiz θα συνυπολογιστεί με ποσόστωση 20% στον τελικό βαθμό σας στο μάθημα, o οποίος και θα κρατηθεί μέχρι και στην εξεταστική του Σεπτεμβρίου.

 Οι εξετάσεις θα γίνουν με ταυτόχρονη επιτήρηση μέσω συνεδρίας ZOOM. Για το λόγο αυτό όλοι οι συμμετέχοντες στις εξετάσεις οφείλετε να συνδεθείτε στις 19:00 μ.μ. στο ακόλουθο link:


Topic: Zoom Meeting
Time: June 15, 2023 19:00 PM Athens
Join Zoom Meeting
https://authgr.zoom.us/j/98063914301?pwd=U3REc3U2Q2ZEWFIxQURkMFFpMjdsdz09
Meeting ID: 980 6391 4301
Passcode: 741062
 H σύνδεση θα γίνει μέσω SSO (στο Company domain πληκτρολογήστε το “authgr”), το οποίο στη συνέχεια απαιτεί τη χρήση του ιδρυματικού σας λογαριασμού. Υπάρχει κουμπάκι που κάνετε αυτήν την επιλογή όταν ανοίξετε το zoom για πρώτη φορά. Ειδάλλως, κρατάει προηγούμενη επιλογή σας. Καλό θα ήταν να απεγκαταστήσετε και εγκαταστήσετε εκ νέου το zoom, ώστε να κάνετε την κατάλληλη επιλογή και να δημιουργηθεί η σχετική μνήμη στο σύστημα. Εάν δεν εισέλθετε με την παραπάνω διαδικασία στο Meeting του ZOOM, το σύστημα δεν μπορεί να σας αναγνωρίσει ως μέλος του ΑΠΘ, θα σας εμφανίζει ως “Guest” και δεν θα σας επιτραπεί, άνευ επιτήρησης, να συμμετάσχετε στο quiz.
 ΤΗΝ ΩΡΑ ΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ, η κάμερα και το μικρόφωνο του υπολογιστή σας πρέπει να είναι ανοικτά. Η χρήση ακουστικών δεν επιτρέπεται. Όσοι από εσάς δεν έχετε υπολογιστή με κάμερα μπορείτε να συνδεθείτε στο zoom με το κινητό ή το tablet σας με τέτοιο τρόπο ώστε η κάμερά του να δείχνει την οθόνη και το πληκτρολόγιο του υπολογιστή με τον οποίο θα συνδεθείτε στο e-learning και εσάς σε προφίλ.

 Στην αρχική σύνδεσή σας να έχετε ανοικτή μόνο την κάμερα, ώστε να αποφύγουμε την ώρα της ταυτοποίησης τον μικροφωνισμό. Επιβάλλεται προηγούμενες μέρες να ελέγξετε μικρόφωνα και κάμερες ότι λειτουργούν! Αναζητήστε ήσυχο μέρος στο σπίτι σας για να μην έχουμε θέματα ηχορύπανσης. Είμαστε ταυτόχρονα εξ’ αποστάσεως 350 άτομα συνδεδεμένα!

Καλή επιτυχία!

Εκ της Γραμματείας του Μαθήματος "Ιατρική Βιολογία - Γενετική".
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